

五一来海宝公园嗨购！

第七届宁夏品牌节邀您畅享惠民盛宴

本报讯(记者 赵锐 实习生 白雨夕)五一假期将至,想在游玩中畅享购物实惠、感受品牌魅力吗?好消息来了!第七届宁夏品牌节将于5月1日至3日在银川市海宝公园举办。届时,一场集品牌展示、优惠促销、文化体验、新能源车展于一体的盛会,将为广大市民带来实实在在的福利。

宁夏品牌节是宁夏品牌研究会联合相关部门共同打造的品牌消费促进平台,已成功举办了6届,是宁夏重点产业对外展示传播品牌建设成果的重要窗口。往届品牌节上,国内及宁夏知名品牌纷纷推出买即送、最低折扣等惠民政策,吸引众多消费者购买。据不完全统计,第五届宁夏品牌节开幕式当天,参与活动企业让利消费者达120余万元,现场

人气爆棚。第六届宁夏品牌节,新百集团携立白、海天等国内知名品牌,以及金磨子、塞小北、饮和等宁夏特色品牌,推出120项促销惠民政策,不仅销售额可观,更进一步提升了宁夏品牌的知名度和影响力。

今年的品牌节依然亮点纷呈,以“品牌引领消费”为主题,旨在通过品牌建设成果展示,创新消费场景,推动宁夏特色重点产业发展,释放消费潜力。活动现场,市民将看到诸多熟悉且优质的品牌。新百集团再度携手立白、奥利奥、海天、溜溜果园等国内知名品牌,以及金磨子、塞小北、饮和、银福鼎、厚生记、平吉堡酸奶、红山河等宁夏本土特色品牌齐聚一堂。

“品牌宣传展示促消费活动

是今年品牌节的重头戏。”宁夏品牌研究会相关负责人介绍,在海宝公园祥云广场,围绕宁夏特色产业、科技成果创新、贸易流通,遴选出的百余家企业将携千余款产品亮相。为了让消费者得到实实在在的优惠,各参展企业将推出消费满减、折扣优惠、买即送等促销优惠活动。此外,现场还将开展直播带货,全力打造网红爆款,形成线上、线下联动促销的火热局面,提升品牌整体形象。

新能源品牌车展同样值得期待。在海宝公园塔前广场,20余家汽车经销商、摩托车和电动车经销商、汽车用品经销商将集中展示促销。活动期间,不仅能看各类新款车型,还能享受集中优惠特卖。同时,交通部门将开

展普法宣传活动,为您购车、用车提供贴心服务。

“品牌之夜”活动也将精彩上演。5月1日至3日,每日19时30分至21时,“金磨子品牌之夜”“塞小北品牌之夜”“饮和品牌之夜”3场专场活动将相继举办,涵盖品牌宣传展示、新品发布、促销活动等内容,为您带来别样的体验。每日18时至19时30分,还有文化惠民专场活动,文艺演出、光影文化惠民等节目将轮番登场,为您献上丰富的“文化大餐”。

活动期间,品牌科普服务也将同步开展。根据企业和公众所需,品牌节将组织品牌设计策划、知识产权、金融保险、药学及保健等服务机构,现场开展多项科技咨询及科普服务,助力公众提升科学素养。

宁夏30家特色农产品企业亮相邱县食品博览会

本报讯(记者 倪会智)4月16日至18日,第四届中国·邱县食品博览会在河北省邱县鲲鹏国际会展中心举办。宁夏贸促会组织我区30家特色农产品企业参展。

本届博览会以“共建食品产业新发展 共创国际品牌新未来”为主题,展览面积5万平方米,设置国际展区、省区市代表团展区、河北名优食品展区等五大主题展区,吸引国内外450家代表企业参展。

博览会上,宁夏贸促会精心挑选杞滋堂(宁夏)健康产业有限公司、宁夏泾水源食品有限公司、宁夏牛宝宝乳业有限公司等30家企业集体亮相。宁

夏特色商品展台,以开放式的空间布局将乳制品、枸杞、葡萄酒、滩羊肉等宁夏产业元素和品牌文化融为一体,并设置了接待咨询、商务洽谈和产品品鉴等区域。展会现场,各种特色优品吸引众多采购商驻足。据不完全统计,宁夏参展企业在展会现场达成意向订单2410万元。

借助邱县食博会交流平台,宁夏企业还参加了河北省食品工业协会理事大会、采购对接会等活动,与行业专家共话绿色食品发展趋势。与邱县供销社、中原食品网批基地等对接,探索电商合作新模式,为两地企业创造更多合作机遇。

银川供电“园网共建”推动电力服务效能再提升

本报讯 4月15日,国网银川供电公司与银川经济技术开发区管委会召开“园网共建”服务企业座谈会,共商园区电力服务工作。

座谈会上,国网银川供电公司深入解读电价及电力市场交易政策,发布《“纾困解惑党员行,银电师傅驻园区”园网共建纾困解难工作计划清单》。清单围绕构建常态化服务机制、开展走访宣讲活动、助力企业降本增效、优化网架结构等提出具体举措,并规划实施多项配出、新建、扩建工程,提升园区企业接入能

力。银川经济技术开发区管委会及7家企业代表,从加大政策支持、推动绿电园区建设等方面提出7条建议。

自今年2月以来,国网银川供电公司积极落实上级部署,聚焦宁夏电力市场实际,坚持“党建+营销”深度融合,组建人才梯队,开展“纾困解惑党员行,银电师傅驻园区”专项活动。目前,已联合开展“园网共建”活动5次,走访重点客户442户,收集答复问题诉求86条,提出优化用电建议115条,服务效能持续提升。 (徐航)

走村入户 现场办公 红寺堡区残联倾力打造残疾人之家



红寺堡区残联工作人员详细了解辖区残疾人就业、康复站运行等情况。
红寺堡区残联供图

本报讯(记者 方海鹰)为进一步完善残疾人关爱服务体系,切实提升残疾人基本公共服务水平,近日,吴忠市红寺堡区残联协同大河乡残联,在大河乡龙源村等村开展残疾人服务和需求情况调研,详细了解辖区残疾人就业、康复站运行、托养需求及文化生活等情况。

工作人员参观了龙源村老年饭桌,详细了解了村里残疾人分布、就业、生活情况,与大河乡分管领导、村干部就如何提升残疾人服务能力进行现场交流。根据

龙源村独特、优质的服务条件和设施,达成共识——在龙源村打造大河乡“忘忧草”残疾人之家,辐射带动周围残疾人就业,为残疾人提供日间照料、康复、就业等服务,切实增强辖区残疾人的获得感、幸福感、安全感。



宁夏首套变电站异物入侵智能告警系统投用

本报讯 4月9日,国网石嘴山供电公司自主研发的宁夏首套“变电站异物入侵智能告警系统”在平西变电站正式投用。该系统通过人工智能算法,可精准识别风滚草、防尘网等12类易飘浮物,构建外围数字防护网,填补了传统智能巡检系统在环境监测领域的空白。

针对传统人工巡检效率低、误报率高等问题,该公司首创“三维空间定位+多目标识别”融合算法,具备精准识别轨迹、分类推送告警信息、自动生成巡检报告三大功能。自试运行以来,巡检耗时大幅缩短,成功预警3起隐患。

(刘江)